
03010218 TRIPURA EN ISO 13688, EN ISO 20471, EN343 

141128 

 USER INFORMATION 
Description:  Waterproof reflective jacket with a removable inner thermo-
insulated jacket, which can be worn separately. The water resistant layer 
is made from polyester fabric with a polyurethane coating. It features two 
horizontal retro-reflective strips. Zip fastening. Orange or yellow.  
Sizes: S - XXXL 
 
Size S M L XL XXL XXXL 
Height, cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
Chest, cm 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
 
Properties and marking   
 
 Class 2 of High visibility garment marking of product 

according EN ISO 20471:2013 conformity the product 
  is in conformity with 
   Directive No 

   89/686/EEC 
 

3 Resistance to water penetration 
class 3 in accordance with  
EN 343:2003+A1:2007  

1 Water vapour permeability: pictogram 
 class 1 in accordance with  information 

EN 343:2003+A1:2007 

03010218, TRIPURA  type  

Use:  The garment is intended for wearing as a highly visible warning 
garment. Only a clean and correctly dressed garment provides adequate 
protection. A dirty garment should be cleaned according to these 
instructions. Prior to wear, always check the condition of the garment: 
do not use a heavily dirtied or damaged garment.  

Care:  

     

Wash the garment at a temperature of 40°C using a gentle cycle intended 
for synthetic materials, do not use laundry detergents marked “BIO”, rinse in 
cold water, short spin at low speed, after washing hang to dry at room 
temperature. Do not bleach.  Do not tumble dry. Do not iron. Do not dry 
clean.  

Warning:  The garment maintains its properties for a maximum of 30 wash 
cycles. Do not use the garment after 30 wash cycles. 

Storing:  Store in a clean and dry place protected from sunlight. Dry the wet 
garment before storing.  

Material:   Out jacket: 100% polyester with polyurethane coating, 
100% nylon with polyurethane coating.  
Lining: 100% polyester 
Inner jacket: 100% polyester with polyurethane coating  
sleeves 100% polyester with PVC coating  
padding 100% polyester, lining: 65% polyester 35% cotton 

Type certificate was issued by CENTEXBEL GENT, Technologiepark 7,  
BE-9052 Zwijnaarde, notified body 0493 

Authorised representative:  ČERVA EXPORT IMPORT a.s., 
Archeologická 1378, 25301 Hostivice, Czech republic 
 

 INFORMACE PRO UŽIVATELE 
Popis:  Nepromokavá reflexní bunda s odnímatelnou zateplenou vnitřní 
bundou, kterou lze nosit samostatně. Vodě odolná vrstva je vyrobena 
z polyesterové tkaniny povrstvené polyuretanem.  Je vybavena dvěma 
horizontálními retroreflexními pásy. Zapínání na zip. Barva oranžová nebo 
žlutá. Velikosti S - XXXL 
 
Označení velikosti S M L XL XXL XXXL 
Výška, cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
Obvod hrudníku, cm 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
 
Vlastnosti a ozna čení:   
 

Třída oděvu 2 dle  značka shody výrobek 
EN ISO 20471:2013 je v souladu s direktivou 
 89/686/EEC 

 
 

3 Odolnost proti průniku vody: 
třída 3 dle EN 343:2003+A1:2007   
  

1 Propustnost pro vodní páru:  piktogram 
 třída 1 dle EN 343:2003+A1:2007  informace 

 

03010218,  TRIPURA  označení typu 

Použití:  Oděv je určen k nošení jako výstražný vysoce viditelný oděv. 
Pouze čistý a řádně zapnutý oděv poskytuje náležitou ochranu. Znečištěný 
oděv čistěte dle tohoto návodu. Před použitím vždy prověřte stav oděvu: 
silně znečištěný nebo poškozený oděv nepoužívejte. 

Ošetřování: 

     

Oděv perte při teplotě 40°C za použití šetrného postupu určeného pro 
syntetické materiály, nepoužívejte prací prostředky s označením „BIO“, 
máchání ve studené vodě, krátké odstředění při nízkých otáčkách, po 
vyprání sušte volně zavěšené při pokojové teplotě. Nebělit. Nesušit 
v bubnové sušičce. Nežehlit. Nelze chemicky čistit. 

Upozorn ění:  Oděv si zachovává své vlastnosti maximálně 30 pracích 
cyklů. Po 30 pracích cyklech oděv vyřaďte z dalšího užívání. 

Skladování:  Skladujte na čistém a suchém místě chráněném před 
slunečním světlem. Vlhký oděv před skladováním vysušte. 

Materiál:   Vnější bunda: 100% polyester s polyuretanovým nánosem, 
100% nylon s polyuretanovou vrstvou.  
Podšívka: 100% polyester 
Vnitřní bunda: 100% polyester s polyuretanovým nánosem 
Rukávy 100% polyester s nánosem PVC 
Výplň: 100% polyester, podšívka: 65% polyester 35% bavlna 

Certifikát typu  byl vydán CENTEXBEL GENT, Technologiepark 7,  
BE-9052 Zwijnaarde, notifikovaná osoba 0493 

Zplnomocn ěný zástupce:  ČERVA EXPORT IMPORT a.s., 
Archeologická 1378, 25301 Hostivice 

 BRUGERVEJLEDNING: 
Beskrivelse:  Regntæt refleksjakke med en foret vinterindsats, der kan 
anvendes separat som jakke. Det vandtætte materiale udgøres af et 
polyesterstof, der er overfladebehandlet med polyuretan. Jakken er udstyret 
med to vandrette refleksstriber. Lynlåslukning. Orange eller gul farve. 
Størrelser S – XXXL.  
 
Størrelse S M L XL XXL XXXL 
Højde, cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
Bryst, cm 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
 
Egenskaber og mærkning  
 

 Beklædningsklasse 2 i henhold til CE overensstemmel- 
 EN ISO 20471:2013 sesmærke produktet 

  er i overensstemmelse  
  med direktivet  
  89/686/EØS 
 

3 Beskyttelse mod vandindtrængen: 
klasse 3 i henhold til  
EN 343:2003+A1:2007  

1 Dampgennemtrængelighed: Oplysninger 
 klasse 1 i henhold til Piktogram 

EN 343:2003+A1:2007 

03010218, TRIPURA  typebetegnelse  

Anvendelse : Jakken er beregnet til brug som en meget synlig 
beklædningsgenstand med advarselsfunktion. Kun en ren og lynet jakke 
kan yde den fornødne beskyttelse. Snavsede jakker vaskes efter denne 
anvisning. Kontroller altid tøjets tilstand før brug. Undlad at bære tøj, der er 
meget snavset eller beskadiget. 

Vaskeanvisninger :  

     

Tøjet vaskes ved 40 grader som skånsom vask (program til syntetiske 
tekstiler), brug ikke økologiske vaskemidler, skylles i koldt vand, kort 
centrifugering ved lave omdrejninger, tørres ophængt ved stuetemperatur. 
Må ikke bleges. Må ikke tørretumbles. Må ikke stryges. Må ikke renses 
kemisk. 

Bemærk!  Efter max. 30 vaskecyklusser mister tøjet de beskyttende 
egenskaber, og skal derfor kasseres. 

Opbevaring:  Opbevares på et rent og tørt sted beskyttet mod direkte 
sollys. Vådt tøj hænges til tørre før opbevaring. 

Materiale:   Yderjakke: 100 % polyester behandlet med polyuretan, 
100 % nylon behandlet med polyuretan. Foring: 100 % 
polyester 
Inderjakke: 100 % polyester behandlet med polyuretan 
Ærmer: 100 % polyester behandlet med PVC 
Fyld: 100 % polyester, foring: 65 % polyester, 35 % bomuld 

Typegodkendelsen er udstedt af CENTEXBEL GENT, Technologiepark 7, 
BE-9052, Zwijnaarde, notificeret organ nr. 0493 

Bemyndiget repræsentant : ČERVA EXPORT IMPORT a.s., 
Archeologická 1378, 253 01 Hostivice, Czech Republic 
 

 TÁJÉKOZTATÓ 
Leírás:  Téli dzseki,  jólláthatósági védőruha. Vízálló poliuretán bevonatú 
poliészter szöveg. Két vízszintes és két függőleges retroreflexív csíkokkal. 
Cipzárral záródik, patentos hajtóka védi. Kabát ujjában rugalmas 
mandzsettával. Színek: narancs vagy sárga . Méretek: S - XXXL 
 
Méretek: S M L XL XXL XXXL 
magasság, cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
mellbőség, cm 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
 
Jelzések:    
 

Nappali jólláthatósági kategória: 2 
EN ISO 20471:2013 megfelelőségi jel 

  89/686/EGK 
 direktíva szerint 
 

3 Vízállósági kategória: 3;: 
EN 343:2003+A1:2007  
  

1 Páraáteresztési kategória: 1; olvassa el a 
 EN 343:2003+A1:2007 tájékoztatót ! 

 

03010218,  TRIPURA model cikkszáma és megnevezése 

Rendeltetés: A ruhát arra tervezték, hogy viselője jól látható legyen rossz 
látási viszonyok, vagy gyenge megvilágítás esetén is. Csak a tiszta és jó 
állapotú ruházat nyújt megfelelő védelmet. A szennyezett ruházatot meg 
kell tisztítani ezen tájékoztató szerint. 

Használat el őtt  mindig ellenőrizze a ruházatát: a piszkos vagy sérült 
ruházat használata veszélyes! 

Karbantartás:  

     

A kabátot 40°Celsius hőmérsékletű vízben, kímélő mosószerekkel mossa 
ki. Ne használjon „bio“ mosószereket! Szárítsa szobahőmérsékleten. Ne 
tegye szárítógépbe! Ne centrifugázza! Ne vasalja! Vegyileg nem tisztítható! 

Figyelmeztetés:  a védőruha 30 mosásig őrzi meg védőképességét. 30 
mosási ciklus után a ruhát ne használja tovább védőruhaként! 

Tárolás:  tartsa a ruhát tiszta, száraz, állandó hőmérsékletű helyen. 
Tárolásra legalkalmasabb az eredeti csomagolása. Nedves ruhát mindig 
szárítsa meg tárolás előtt. 

Alapanyag:  Külső köpeny: 100% poliészter poliuretán bevonattal, 
100% nylon poliuretán bevonattal.  
Bélés: 100% poliészter  
Belső kabát: 100% poliészter poliuretán bevonattal  
Az ujjak 100% poliészter PVC bevonattal  
Töltet: 100% poliészter, bélés: 65% poliészter 35% pamut 

Tanúsítás kiadta. CENTEXBEL GENT, Technologiepark 7, BE-9052 
Zwijnaarde, notifikálási száma 0493 

Forgalomba hozza:  CERVA Magyarország Kft. 1222 Budapest, 
Nagytétényi út 112. 

 INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 
Opis: Ocieplona, nieprzemakalna kurtka wysokiej widoczności, z odpinaną 
podszewką, którą można nosić osobno. Warstwa wodoodporna wykonana 
z tkaniny poliestrowej pokrytej poliuretanem. Wyposażona w dwie poziome 
taśmy odblaskowe. Zapinana na zamek błyskawiczny. Dostępna 
w kolorach: pomarańczowy lub żółty. Rozmiary S-XXXL. 
 

Rozmiar S M L XL XXL XXXL 
Wzrost cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
Obwód klatki 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
piersiowej cm 
 

Właściwo ści i oznaczenie: 
 

Klasa odzieży ochronnej:2 produkt jest zgodny 
zgodnie z normą z dyrektywą 
EN ISO 20471:2013 89/686/EEC 

   
3 Odporność na przenikanie wody: 

zgodnie z normą EN 343:2003 + A1:2007 
 

1 Przepuszczalność pary wodnej: proszę zapoznać 
 klasa 1 zgodnie z normą się informacją 

EN 343:2003 + A1:2007 dla użytkownika 
 

03010218,  TRIPURA oznaczenie typu 
Sposób u życia:  Odzież jest przeznaczona do użytku jako odzież 
ostrzegawcza o intensywnej widzialności. Jedynie czysta i starannie zapięta 
odzież zapewnia właściwą ochronę. Zanieczyszczoną odzież należy czyścić 
zgodnie z poniższą instrukcją. Przed użyciem odzieży należy zawsze 
sprawdzić jej stan – nie należy używać bardzo zanieczyszczonej lub 
uszkodzonej odzieży ochronnej. 
SPOSÓB PAKOWANIA: Każda odzież pakowana jest w oryginalne 
opakowanie foliowe. 
Sposób prania i czyszczenia:  
 Odzież należy prać w temperaturze 40ºC,  Nie suszyć 
 stosując delikatny program prania do   v suszarce  
 materiałów syntetycznych nie należy bębnowej 
 używać środków piorących z oznaczeniem 
 „BIO”, po wypraniu należy odzież   Nie chlorować 
 wysuszyć wieszając w temperaturze   
 pokojowej   Nie czyścić 
     chemicznie 

Nie prasować 
Uwaga:  Odzież zachowuje swoje właściwości ochronne maksymalnie przez 
30 cykli prania. Po 30 praniu nie należy odzieży używać. 
Sposób przechowywania:  Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, 
chronić przed bezpośrednim wpływem promieni słonecznych. Wilgotną 
odzież należy przed zmagazynowaniem starannie wysuszyć. Odzież należy 
przechowywać i przewozić w oryginalnym opakowaniu lub w innym worku 
foliowym. 
Materiał:   Kurtka zewnętrzna: 100% poliester z warstwą poliuretanową, 

100% nylon z powłoką poliuretanową.  
Podszewka: 100% poliester  
Kurtka wewnętrzna: 100% poliester z warstwą poliuretanową  
Rękawy 100% poliester z warstwą PVC  
Wypełnienie:100% poliester, wkładka: 65% poliester 35% 
bawełna 

Certyfikat typu CE został wydany przez CENTEXBEL GENT, 
Technologiepark 7, BE-9052 Zwijnaarde, Jednostka Notyfikowana numer 
0493 
Upowa żniony podmiot:  CERVA EXPORT IMPORT as, 
Archeologická 1378, 253 01 Hostivice 
IMPORTER W POLSCE: Cerva Polska Sp. z o.o., ul. Polna 148,  
87-100 Toruń, Polska 
 

 INŠTRUKCIE PRE UŽÍVATEĽA 
Popis:  Nepremokavá reflexná bunda s odnímateľnou zateplenou 
vnútornou vložkou, ktorú je možné nosiť ako samostatnú bundu. 
Vodeodolná vrstva je vyrobená z polyesterovej textílie povrstvenej 
polyuretánom. Je vybavená dvomi horizontálnymi  retroreflexnými pásmi. 
Zapínanie na zips. Farba oranžová, alebo žltá. Veľkosti S –XXXL 
 

Veľkosť S M L XL XXL XXXL 
Výška, cm 158-170 170-174 174-182 182-186 186-190 190-194 
Obvod hrudníku, cm 98-102 102-106 106-114 114-123 123-129 129-135 
 

Vlastnosti:  Výstražné odevy s vysokou viditeľnosťou na profesionálne 
použitie 
 

Trieda odevu 2  
podľa EN ISO 20471:2013 značka zhody výrobek 
 je v súlade s direktívou 

  89/686/EEC 
3 Odolnost proti prieniku vody: 

trieda 3 podľa EN 343:2003+A1:2007  
  

1 Priepustnosť pre vodnú paru: piktogram 
 trieda 1 podľa EN 343:2003+A1:2007 informácia 

03010218,   TRIPURA typ a názov odevu 
Použitie: Odev je určený k noseniu ako výstražný, vysoko viditeľný odev. 
Všade tam kde je znížená viditeľnosť a nutnosť chrániť užívateľa pri 
zhoršených rozlišovacích podmienkach pracovného prostredia a jeho 
okolia.  Iba čistý odev poskytuje náležitú ochranu. Znečistený odev čistite 
podľa tohto návodu. Pred použitím vždy preverte stav odevu. Silne 
znečistený, alebo poškodený odev nepoužívajte. 
Ošetrovanie:  

     
Odev perte pri teplote 40°C s použitím šetrného postupu určeného pre 
syntetické materiály. Nepoužívajte pracie prostriedky s označením „BIO“, 
vyplachujte v studenej vode, krátke odstredenie pri nízkych otáčkach, po 
vypratí sušte voľne zavesené pri izbovej teplote. Odev nie je možné bieliť. 
Odev nie je možné sušiť v bubnovej sušičke. Odev nie je možné žehliť. 
Odev nie je možné chemicky čistiť. 
Upozornenie: Odev si zachováva svoje vlastnosti maximálne 30 pracích 
cyklov. Po 30 cykloch odev vyraďte z ďalšieho používania 
Preprava a skladovanie:  Prepravovať v predpísanom balení v plastových 
vreciach. Skladovať v suchom a chladnom prostredí, mimo priameho 
slnečného svetla. Vlhký odev pred ďalším skladovaním vysušte. 
Materiál:   Vonkajšia bunda: 100% polyester s polyuretánovým nánosom, 

100% nylon s polyuretánovou vrstvou.  
Podšívka: 100% polyester  
Vnútorná bunda: 100% polyester s polyuretánovým nánosom  
Rukávy 100% polyester s nánosom PVC  
Výplň: 100% polyester, podšívka: 65% polyester 35% bavlna 

 ertifikát typu bol vydaný notifikovanou osobou 0493, CENTEXBEL GENT, 
Technologiepark 7, BE-9052 Zwijnaarde 
Splnomocnenec pre SR:  ČERVA Slovensko, s.r.o., Prologis Park –  
hala 5, Diaľničná cesta 2, 903 01  Senec 


